

## Vyjádření autorů k dopisu redakci „Response to Vičar P, Weinbergerová B, Krejčí M, et al. Izolovaná infiltrace ledviny suspektními leukemickými buňkami – kazuistika s komplexní diferenciatní diagnostikou neobvyklého stavu. Transfuze Hematol Dnes. 2022;28(1):38–45.“

Vážení členové Redakční rady, předem bychom chtěli velmi ocenit ohlas a zájem, který náš příspěvek „**Izolovaná infiltrace ledviny suspektními leukemickými buňkami – kazuistika s komplexní diferenciatní diagnostikou neobvyklého stavu publikovaný Transfuze Hematol Dnes. 2022;28(1):38–45.**“ vyvolává mezi čtenáři.

V odpovědi autorovi dopisu bychom na úvod rádi podotkli, že jsme zmiňovaný fakt exprese znaku CD34 na povrchu buněk, které by mohly být součástí zánětlivé reakce, v diferenciatní diagnostice také obsáhle zvažovali. Výsledky jsme s kolegy patology opakovaně a důkladně diskutovali. Na druhé straně popis II. čtení renální biopsie s vysloveným podezřením patologů na populaci elementů se suspektní monocytárně / monoblastickou diferenciací, případně plazmocytoidními dendritic-

kými buňkami, a s definovanou imuno-histochemickou charakteristikou, navíc u mladé ženy a s ohledem na nedostatečný materiál z první biopsie, byl pro klinika natolik závažný a neopominutelný, že nám nedovolil postupovat jinak než provést druhou biopsii ledviny. Tento zákrok jsme považovali za bezpečný při provedení zkušeným nefrologem.

Naše kazuistika tak dokladuje fakt, jak mohou být případy v medicíně závažné a současně velmi zajímavé.

Ještě jednou bychom chtěli autorovi dopisu moc poděkovat za prostudování práce a zajímavou a cennou připomínku a diskuzi, které tak dále přispívají ke zkvalitnění naší práce.

S pozdravem  
Barbora Weinbergerová  
korespondenční autor  
za kolektiv autorů

### Čestné prohlášení

Autorka příspěvku prohlašuje, že v souvislosti s tématem, vznikem a publikací tohoto dopisu redakci není ve střetu zájmů a vznik ani publikace příspěvku nebyly podpořeny žádnou farmaceutickou firmou.

Do redakce doručeno dne: 10. 6. 2022.

Přijato po redakční korektuře dne:  
10. 6. 2022.

MUDr. Barbora Weinbergerová, Ph.D.  
Interní hematologická a onkologická  
klinika

LF MU a FN Brno

Jihlavská 20

625 00 Brno

e-mail:

weinbergerova.barbora@fnbrno.cz